

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018.1.26 星期五 农历丁酉年十二月初十
国内统一刊号 CN33-0106 总第6038期 今日8版



徐仁标在市委理论中心组（扩大）学习会上强调 不忘初心 牢记使命 永远奋斗

新时代 新征程
学习贯彻十九大 实干建设新温岭

本报讯（记者柳文岳）市委书记徐仁标在1月25日召开的市委理论中心组（扩大）学习会上强调，要深入贯彻党的十九大精神，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和“1·5”重要讲话精神，大力弘扬红船精神，在新时代新征程上不忘初心、牢记使命、永远奋斗，推动温岭高质量发展。王宗明、沈云才等市领导出席会议并作交流

发言。

徐仁标指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代中国共产党人的思想旗帜，是指导我们党推进社会革命和自我革命的强大武器。要把习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，系统深入学习，学懂弄通做实，在新时代新征程上不忘初心、牢记使命、永远奋斗。不忘初心，就是要认清“从哪里来”，牢记“为什么而出发”，时刻保持“建党时中国共产党人的奋斗精神”和“对人民的赤子之心”。踏上新时代新征程，我们要牢记使命，更要肩负起新的

历史担当，不断带领人民创造更加幸福美好的生活。永远奋斗，就必须坚持以伟大精神引领伟大实践，翻篇归零干、振奋精神干，以实干诠释初心和使命。

徐仁标还传达了台州市党代会、台州市“两会”主要精神。对于今年重点工作，徐仁标强调，一是要抓好环境综合整治，以“开弓没有回头箭”的决心和毅力，将环境革命进行到底。二是要抓好产业优化升级，要大拆大整、大建快建。要服务留企，为企业提供“妈妈式的服务”。要强化招商意识，发扬“五皮”精神，进一步招大引强。三是要抓

全面深化改革，纵深推进“最多跑一次”改革，抓好公交一体化改革和国企改革、国资管理。四是要抓强弱项补短板，着重抓好道路基础设施、饮用水工程和城市公共配套。五是要抓平安温岭建设，强化源头治理，依法严管严治，全面夯实基础，切实维护一方平安，勇夺“平安鼎”。

徐仁标指出，做好今年工作，要不断解放思想，提高站位，切实增强发展的使命感、紧迫感和责任感、进取心；要不断加强学习，提升能力；要不断从严治党，锤炼铁军，切实带好队伍。

徐仁标在市委常委（扩大）会议上就抓好党风廉政建设强调 管好自己 管好队伍 管好工作

本报讯（记者柳文岳）1月25日，市委书记徐仁标主持召开市委常委（扩大）会议，听取市委常委、市政府副市长2017年履行“一岗双责”、抓党风廉政建设和反腐败牵头工作的情况汇报。王宗明、沈云才等市领导参加会议。

听取汇报后，徐仁标评价说，去年以来，大家都能认真落实“一岗双责”，各项工作扎实推进，成效比较明显。在具体工作中，能够做到责任落实到位，模范表率到位，线上监管到

位。在肯定成绩的同时，徐仁标指出，落实党风廉政建设责任制是一项长期性的战略任务，必须常抓不懈，一刻也不能放松。

徐仁标强调，要深入贯彻习总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话精神，做好今年党风廉政建设工作。要管好自己，打铁必须自身硬，要把政治建设摆在首要位置，任何时候任何情况下，在政治上都要站得稳、靠得住，对党忠诚老实、与党中央同心同德，听

党指挥、为党尽责。带头转变作风，坚决扛起履行“一岗双责”的政治责任。要管好队伍，抓全面从严治党，还要管好自己分管部门、镇（街道）和联系单位的党员干部队伍建设，真正种好“一岗双责”的责任田。严格管理，锲而不舍落实中央八项规定精神；严格监督，贯彻好惩前毖后、治病救人的方针；严格惩戒，加强对分管部门、镇（街道）和联系单位履行全面从严治党责任情况的监督检查。要管好工作，落实全面从

严治党，必须要与市委、市政府的其他中心工作结合起来，才能真正抓出成效。以“最多跑一次”改革为引领，深化“三评三改三处理”工作，推动干部工作习惯大变革；切实重视巡察工作，进一步深化农村基层巡察，把全面从严治党覆盖到“最后一公里”；密切联系群众，大兴调查研究之风，以优良的党风促政风带民风，在全市上下形成同心同德、齐心协力的干事创业氛围，确保市委各项决策部署落地生根。

预计50人参加的培训会来了286人 企业的热情让组织方备受感动

工业好声音

本报讯（记者刘振清）“通知的时候，我们预计50人左右参加，原先计划培训场所放在国际大酒店。谁知，大小企业报名异常积极踊跃，短短3天时间，报名人数达到310人，最终参加培训会的有286人。”虽然已经过去一个多星期了，聊起最近一期企业精益管理培训会，市经信局的杨敏仍然兴奋。

为有效实施传统制造业改造提升计划，让企业管理者更好地学习日本精益管理思维和生产技法，在我市企业中推进精益管理工作，元旦上班后，市经信局向各镇（街道）工办（经发办）和相关企业发出通知，告知于1月中旬邀请日本精益管理资深专家小原成幸、男晓先生前来温岭讲课。通过专家到企业实地座谈了解企业生产经营情况、现场考察诊断、现场提出解决改善办法及给温岭企业家讲授丰田生产方式（TPS）精髓、学员现场分组操作、改善步骤讨论等现场诊断和交流互动，帮助企业提升经营管理人才素质，推进转型升级和可持续发展。

大元泵业的高管之前对小原成幸、男晓两位专家有所耳闻，听说他们到温岭传授企业精益管理经验，非常高兴。该消息在公司中层干部微信群发出后，马上有20多人报名要求参加学习。

“考虑到要给学员安排午餐等，我们规定一家企业只能一人参加，市百强企业可以报名三人。他们一家企业就来了20多人，这有点为难我们了。”杨敏说，“企业听了我们这一规定后，说他们自己安排员工吃住，只要准许他们参加听课就行。这让我们非常感动。以前，我们曾举办过一些

授课费用挺高的培训，参加人数没有那么多，这次真的是出乎意料。除了大元泵业，富岭塑胶也来了十多人。”

1月13日、14日，日本专家带领60多名学员，先后到甬岭水表、宏升铜业、舜浦工艺观摩和开展现场诊断，让学员们受益匪浅。

“15日的培训会更是让我们感动。”杨敏说，“通知时间是9时现场培训，我们8时到会场，就来了好多人。8时30分左右，整个会场已经座无虚席。”

当天，日本专家讲授的生产现场转变为库存控制、生产计划管理、流程改进（流程再造）、成本管理、员工素养养成、供应链协同优化、产品生命周期管理（产品概念设计、产品开发、生产线设计、工作台设计、作业方法设计和改进）、质量管理等，令学员们大开眼界。当天下午，瑞格电机总经理江惟峰、舜浦工艺总经理陈君标和宏升铜业经理张爱彬，还和学员们分享了两个月前他们去日本学习精益管理的心得体会，并结合各自企业的实际情况，给学员们列举了一些可供温岭企业参考学习的案例，也让大家受益良多。

培训会后，浙江省企业联合会、浙江省企业家协会发文表示，温岭民营企业众多，通过3天时间的学习培训，可以充分感受到温岭企业家的学习积极性与温岭企业的朝气、活力。正如甬岭水表负责人所说的“我的产品，要从我求别人经销，到别人抢着来经销”，这就是温岭企业家的精神精髓所在，也是温岭未来希望所在。相信通过企业精益管理学习，温岭企业在传统制造业改造提升过程中会取得更大的成功。接下来，市经信局还将邀请鞋业、机床等不同行业的外国专家，前来我市传授针对性更强的企业精益管理经验，进一步提升企业经营管理人才素质，助推传统制造业改造提升。



挥毫书新春

1月24日上午，市书法家协会组织毛孝弢、孙连忠、程文波等5人来到松门镇竿蓬村文化礼堂义写春联，受到当地村民的欢迎。市书法家协会还与松门镇禁毒办合作，创作了“深入创建无毒社区，促进精神文明建设”等200副春联。

本报签约摄影师 江文辉摄

漫步绿道，这里有母亲般的呵护

——记最美河道
东月河城东段

八八战略新征程
环境大整治 习惯大变革

本报记者 赵云

东月河城东段岸边，绿道贯通始终。如今，漫步绿道，享受城市慢生活，成了很多市民的休闲方式。

而在几年前，东月河却是另一幅景象：河边没有绿道和绿植，各种违法建筑林立，生活污水、生产污水直排入河，河水遭受严重污染。

通过几年的整治，水变清了，岸变绿了，东月河变漂亮了。

拆违截污，杜绝污水入河

东月河城东段长6.2公里，南接太平街道锦屏山庄附近，北连城北街道大石公路附近。作为城东街道的母亲河，它自南而北流经岩下村、横湖桥村等8个村庄。

2014年，东月河综合整治项目启动。项目推进中，城东街道铁腕拆除沿河的违法建筑。之后，河边铺上了绿道，种上了植被，东月河面貌焕然一新。

2016年以来，城东街道继续强势推进拆违工作。横湖桥村的村留地上，临时搭建了房子，租给洗车场、修理厂，各种废水给东月河带来威胁，拆；横湖中区块，后座楼遍地，乱搭乱建十分普遍，拆；三星大道两侧，各种轮胎店、修理店林立，拆建安置；山南前村沿河有4000多平方米的违法建筑，拆。

2017年，城东街道共拆除东月河沿河违法4万余平方米。

除了拆违，城东街道还强力推进截污纳管工程。目前，东月河沿线8个村已全面完成截污纳管工程。对于污水直排口，一律就近纳管或采取临时截污措施，对雨污合流口，一律限期整改，全面完成86个排污水口整治。

此外，城东街道对112个排水口规范设置标识牌，实施“身份证”管理，落实专人定期巡检，一旦发现偷设、私设的排污口、暗管，一律封堵，实施精细化改造和全面修复，杜绝污水入河。

（下转第三版）

本期导读

台州市中西医结合医院
搬新家了

4版至5版

11天做了
9场视频直播

我们不一样了
我们是温岭日报全媒体记者

7版

牙博士口腔 | 温岭
健康需运动
优牙要行动
8686-6886

学习贯彻十九大精神·“走转改”全媒体报道⑯

践行新思想 展现新作为



重塑环境新面貌 焕发城市新品质

详见第二版